
• Betriebsfrequenz: 433 MHz 
• Reichweite der Fernbedienung: ca. 30 m im offenen Bereich und ca. 10 m in Umgebungen 
mit Trennwänden 
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1. Koppeln der Fernbedienung 

a. Schalten Sie das Licht ein. 
b. Drücken Sie die Pairing-Taste am Empfänger. 
c. Drücken Sie sofort eine der Tasten A, B, C oder D auf der Fernbedienung. 
d. Wenn die Kontrollleuchte am Empfänger einmal blinkt, drücken Sie dieselbe Taste 
auf der Fernbedienung erneut. 

Die Kopplung ist damit erfolgreich abgeschlossen. 

2. Aufheben der Kopplung (Löschen des Codes) 

a. Schalten Sie das Licht aus und warten Sie, bis die Kontrollleuchte am Empfänger 
erlischt. 
b. Schalten Sie die Stromversorgung wieder ein und drücken Sie die Taste am 
Empfänger 5 Sekunden lang und halten Sie sie gedrückt. 
c. Wenn die Kontrollleuchte dreimal blinkt, wurde der Code erfolgreich gelöscht. 

Alle zuvor gekoppelten Fernbedienungen werden aus dem Speicher des Empfängers 
entfernt. 

3. Verwendung der Fernbedienung 

a. Öffnen Sie das Batteriefach der Fernbedienung und setzen Sie eine 12-V-Batterie 
(23A) ein. 
Achten Sie auf die richtige Polarität (+ / −). 
b. Mit den Tasten A / B / C / D schalten Sie das jeweilige Gerät ein oder aus. 
c. Bei niedriger Batteriespannung ersetzen Sie die Batterie rechtzeitig, um eine 
einwandfreie Funktion der Fernbedienung sicherzustellen. 


